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Survey insights by demonstration city

Survey insights: cross-site

Supplemental data slides 

Overview and data interpretation



For more information on The Rockefeller Foundation’s Equity-First Vaccination Initiative, please visit:  https://www.equityfirst.us

https://www.equityfirst.us/
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*Note: Houston’s data is only from August. 
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BALTIMORE CHICAGO HOUSTON NEWARK OAKLAND

SURVEY INSIGHTS: CROSS-SITE SUPPLEMENTAL SLIDESSURVEY INSIGHTS BY CITY
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*Survey questions 3, 3b, 4, 5, 6b, 6c, 7 and 8 
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Monthly goal: 150 responses
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*Survey question 2
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